

Sanatoriul Balnear Mangalia oferă 9 joburi: asistenți medicali, îngrijitoare și casieră se numără printre posturile scoase la concurs

2 aprilie 2023 7:47

[Sanatoriul Balnear și de Recuperare Mangalia](#), județul Constanța, organizează [concurs](#) de recrutare pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată, a funcțiilor contractuale, vacante, după cum urmează:

- [asistent medical](#) debutant generalist (PL), la secția sanatorială recuperare, medicină fizică și balneologie, normă întreagă, 8h/zi – 1 post;
- [asistent medical](#) debutant (PL), specialitate balneofizioterapie, la Laborator recuperare, medicină fizică și balneologie-pavilion B, normă întreagă, 8h/zi – 1 post;
- îngrijitoare, la secția sanatorială recuperare, medicină fizică și balneologie, normă întreagă, 8h/zi – 4 posturi;
- [infirmieră](#) debutant, școală generală, la secția spital recuperare, medicină fizică și balneologie I, normă întreagă, 8h/zi – 1 post;
- casier debutant, studii medii, la serviciul financiar-contabilitate-casierie, normă întreagă, 8h/zi – 1 post;
- fochist, muncitor calificat IV, la centrala termică, normă întreagă, tura 12/24 – 1 post.

20 aprilie 2023, ora 16.00: termenul limită pentru depunerea dosarelor.

*Datele prezentate mai sus sunt **orientative**. Date detaliate se*

regăsesc în documentul atașat. Pentru confirmarea acestora, relații suplimentare **detaliate** privind atribuțiile postului, bibliografia și conținutul dosarului de [concurș](#), vor fi puse la dispoziție, în zilele lucrătoare, pe site-ul instituției și/sau la sediul instituției angajatoare: [Sanatoriul Balnear și de Recuperare Mangalia](#), cu sediul în Mangalia, str. Mircea cel Bătrân nr. 2, județul Constanța, telefon: 0241.751.215, int. 506 sau telefon 0749.123.103, e-mail: office@balnear.net.

RAJA a pregătit premiile pentru cei mai inspirați mici artiști!

2 aprilie 2023 7:47



Înscrierile pentru concursul Apa este viață continuă. Competiția este deschisă elevilor cu vârste între 7 și 16 ani, din județul Constanța. Termenul limită pentru trimiterea creațiilor artistice este 28

februarie 2023, ora 23.00.

Concursul *Apa este viață – ediția 2023* a demarat cu succes în rândul copiilor talentați la pictură și desen. Ne bucură faptul că școlarii constănțeni au răspuns provocării lansate de RAJA pentru a marca Ziua Mondială a Apei.

Prin fiecare desen sau pictură trimise pentru competiție, tânăra generație demonstrează că dorește să se implice pentru a schimba în bine starea naturii, trăgând astfel un semnal de alarmă în rândul nostru, al tuturor, că putem fi „picătura” salvatoare.

Poate mai mult ca oricând, Ziua Mondială a Apei 2023 accelerează motoarele către schimbarea mult așteptată. La rândul său, compania de apă RAJA continuă să deruleze la nivelul comunității campanii de informare-educare privind creșterea gradului de conștientizare asupra problemelor de mediu.

Dăruirea artistică a copiilor în cadrul competiției nu va rămâne fără ecou. Cele mai apreciate lucrări vor fi recompensate pe măsura ilustrării cât mai fidele a conceptului propus în acest an de Organizația Națiunilor Unite – **„Fii schimbarea pe care vrei să o vezi în lume”**.

La această ediție, pentru fiecare categorie de vârstă vor fi acordate câte trei premii care constau în **trotinete electrice, biciclete și hoverboard-uri**, dar și mențiuni, toate însoțite de **vouchere** la librăria Cărturești, în valoare de 300 de lei. În plus, organizatorul competiției va oferi câte o mențiune specială, ce va consta tot într-un voucher la Cărturești.

NU UITAȚI! Vor fi declarați câștigători participanții ale căror lucrări au acumulat **cele mai multe aprecieri pe pagina de Facebook RAJA**, accesând butoanele **„Like” sau „Love”**.

Detalii despre competiție și condițiile de participare se găsesc în Regulamentul publicat pe pagina de Facebook RAJA sau pe site-ul www.rajac.ro.

**SUCCES TUTUROR PARTICIPANȚILOR! AȘTEPTĂM CU NERĂBDARE ÎN
CONTINUARE DESENELE VOASTRE!**